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Министерство образования и науки Алтайского края
	
	Директору  МКОУ «Краснопартизанская СОШ»
Т.Н. Митиной
ул. Центральная, 1
п. Бориха,
Алейский район,

Алтайский край

658127


ПРЕДПИСАНИЕ

об устранении нарушений

	«19» марта 2019 г.
	№ 111


В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайского края от 14.02.2019 № 176-л/к «О проведении плановой выездной проверки муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Краснопартизанская средняя общеобразовательная школа» 19 марта 2019 года в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Краснопартизанская средняя общеобразовательная школа»  проведена плановая выездная проверка соблюдения муниципальным казенным общеобразовательным «Краснопартизанская средняя общеобразовательная школа»  требований, установленных законодательством Российской Федерации в области образования.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения.

Устав МКОУ «Краснопартизанская СОШ», утвержденный приказом комитета по образованию администрации Алейского района Алтайского края от 17.12.2015 № 163, не соответствует действующему законодательству Российской Федерации в части:

в нарушение части 1 статьи 28, части 1 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения не указан порядок принятия локальных нормативных актов, содержащих нормы, регулирующие образовательные отношения;

в нарушение пункта 14 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 № 32, уставом учреждения (пункты 4.12.1, 4.12.2) неверно установлены сроки приема заявлений в 1 класс;

в нарушение пункта 3 статьи 14 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в уставе учреждения не указан порядок использования имущества в случае ликвидации образовательной организации;

в нарушение пункта 14 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1014, в уставе учреждения не указан режим работы дошкольной образовательной организации.

в нарушение части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения не установлен порядок выступления органов управления от имени учреждения;

не указана компетенция органа управления учреждения – рассмотрение отчета о результатах самообследования, что предусмотрено приказом  Министерства образования и науки РФ от 14.07.2013 № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией»;
в нарушение части 3 статьи 52 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в уставе учреждения не указаны права, обязанности и ответственность работников образовательной организации, занимающих должности административно-хозяйственных, учебно-вспомогательных и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции.

В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» программа развития МКОУ «Краснопартизанская СОШ» не согласована с учредителем.

В нарушение Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 09.11.2015 № 1309 в учреждении отсутствует паспорт доступности.
В нарушение пункта 11 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29.12.2012  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» педагогическими работниками МКОУ «Краснопартизанская СОШ» не пройдено обучение навыкам оказания первой помощи.

В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293:

пункта 14 – заявления о приеме в учреждение и прилагаемые к нему документы, представленные родителями (законными представителями) детей, не регистрируются в журнале приема заявлений; родителям (законным представителям) детей не выдается расписка в получении документов; в учреждении не ведется журнал приема заявлений;

пункта 17 – отсутствуют распорядительные акты о зачислении 3 детей в учреждение: договоры от 04.12.2017 № 76, от 04.12.2017 № 75, от 01.09.2018 № 77). 
В нарушение пункта 2.13 федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155, отсутствует дополнительный раздел Программы – краткая презентация Программы.

В нарушение Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462:

пункта 5 – не определены сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения в 2018 году;

пункта 6 – в процессе самообследования за 2017 год не проведена оценка качества библиотечно-информационного обеспечения, материально-технической базы востребованности выпускников.

В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 10.12.2013 № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию» в отчете  о результатах самообследования за 2017 год отсутствует анализ показателей деятельности по основной программе дошкольного образования.

Отчет о результатах самообследования за 2017 год содержит ссылку на документ, утративший силу (Типовое положение об общеобразовательном учреждении). 

В нарушение части 9 статьи 98 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Правил формирования и ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26.08.2013 № 729, количество выданных аттестатов МКОУ «Краснопартизанская СОШ» в 2000 – 2018 гг. не соответствует количеству, внесенному в Реестр.

В нарушение статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в МКОУ «Краснопартизанская СОШ» не создана комиссия по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки России от 22.01.2014 № 32:

пункта 9 – примерная форма заявления о приеме  не размещена на информационном стенде и (или) на официальном сайте МКОУ «Краснопартизанская СОШ» в сети «Интернет»;

пункта 13 – факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, уставом не зафиксирован в заявлении о приеме в 2018-2019 учебном году;

пункта 18 – документы, представленные родителями (законными представителями) детей, не регистрируются в журнале приема заявлений, родителям (законным представителям) детей не выдается расписка в получении документов.

В нарушение Порядка расследования и учета несчастных случаев с обучающимися во время пребывания в организации, осуществляющей образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 27.06.2017 № 602, 

подпункта е) пункта 16 – отсутствует локальный нормативный акт, определяющий прохождение обучения или инструктажа по технике безопасности с обучающимися;

пункта 22 – отсутствует журнал регистрации несчастных случаев с обучающимися.

В нарушение приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26.08.2010 № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих (раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования») директор МКОУ «Краснопартизанская СОШ» Митина Т.Н. не имеет высшего профессионального образования по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики.

В нарушение пункта 5.3 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.02.2014 № 115, 

подпункта а) – наименование учебных предметов в книге регистрации аттестатов об основном общем образовании не соответствует наименованию образовательной программы основного общего образования в учебном плане 2017-2018 учебного года;

подпункта б) – не соблюдается порядок выставления итоговых отметок за 9 класс в 2017-2018 учебном году: 1 обучающийся – по МХК;

отметка, выставленная на предметной странице «Физическая культура» в классном журнале(«4»), выпускнику 9 класса в 2017-2018 учебном году не соответствует отметке («5»);

подпункта б) – не соблюдается порядок выставления итоговых отметок за 11 класс в 2017-2018 учебном году (у 6-ти выпускников из 7-ми).
В нарушение части 2 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» родители (законные представители) не ознакомлены при приеме детей на обучение в МКОУ «Краснопартизанская СОШ» с уставом, лицензией на осуществление образовательной деятельности, образовательной программой, документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, правами и обязанностями обучающихся.

В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработаны локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности образовательного учреждения, регламентирующие:

пункта 10.1 части 3 статьи 28 – виды и условия поощрения за успехи в учебной, физкультурной, спортивной, общественной, творческой деятельности;

пункта 3 части 1 статьи 34 – порядок обучения по индивидуальному учебному плану в пределах осваиваемой образовательной программы;

пункта 7 части 1 статьи 34 – порядок зачета результатов освоения обучающимися учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практики, дополнительных образовательных программ в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность;

части 4 статьи 34 – порядок посещения обучающимися по своему выбору мероприятий, не предусмотренными учебным планом;

пункта 7 части 3 статьи 47 – порядок доступа педагогических работников к информационно-телекоммуникационным сетям и базам, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической деятельности в образовательной организации;

пункта 8 части 3 статьи 47, пункта 4 части 2 статьи 50 – порядок бесплатного пользования педагогическими работниками методическими услугами образовательной организации;

части 4 статьи 47 – нормы профессиональной этики педагогических работников.

Локальный нормативный акт учреждения «Порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения образовательных отношений между МКОУ «Краснопартизанская СОШ» и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся» в нарушение части 2 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не регламентирует приостановление отношений между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями). 

Локальный нормативный акт учреждения «Положение о проведении самообследования в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Краснопартизанская средняя общеобразовательная школа» Алейского района Алтайского края» не соответствует приказу Министерства образования и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией» в части установления сроков отчетного периода.

Локальный нормативный акт учреждения «Положение о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления учащихся МКОУ «Краснопартизанская средняя общеобразовательная школа» не соответствует требованиям Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части установления оснований для восстановления обучающихся общеобразовательных организаций, в части установления оснований для прекращения образовательных отношений.

В нарушение частей 2, 3 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3 постановления Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновлении информации об образовательной организации» на официальном сайте МКОУ «Краснопартизанская СОШ» (http://krp-chkola.ucoz.ru/) в сети Интернет отсутствует:

а) информация:

информацию о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе:

-о наличии оборудованных учебных кабинетов, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

-объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

-библиотек, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

-объектов спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

-средств обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

-обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

-условия питания инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

условия охраны здоровья инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

-доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

-электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья;

-наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья;

о персональном составе педагогических работников с указанием в том числе:

-общий стаж работы;

-стаж работы по специальности.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 6.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» структура и содержание реализуемой основной образовательной программы начального общего образования (далее – ООП НОО) не соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования (далее – ФГОС НОО) в части:

в нарушение подпункта 19.1 пункта 19 раздела III ФГОС НОО пояснительная записка не раскрывает общую характеристику ООП НОО;

в нарушение пунктов 10, 11, 12 раздела II ФГОС НОО личностные, метапредметные результаты не соответствуют требованиям ФГОС НОО, в том числе не определены планируемые результаты по учебным предметам «Родной язык», «Литературное чтение на родном языке», в том числе наименование предметной области «Филология» не соответствует требованиям ФГОС НОО; 

в нарушение подпункта 19.9 пункта 19 раздела III ФГОС НОО система оценки достижения планируемых результатов освоения ООП НОО не обеспечивает комплексный подход к оценке личностных и метапредметных результатов (не определены методики и инструментарий оценивания), предметных результатов учебных предметов, курсов (не определены формы и порядок проведения текущего контроля и промежуточной аттестации), не определены составляющие итоговой оценки в соответствии с требованиями ФГОС НОО; 

в нарушение подпункта19.5  пункта 19 раздела III ФГОС НОО:

образовательная программа не включает содержание рабочих программ учебных предметов, курсов (части формируемой участниками образовательных отношений) и курсов внеурочной деятельности (планируемые результаты, содержание предмета, курса, тематическое планирование); 

в нарушение подпункта 19.3 пункта 19 раздела III ФГОС НОО  структура и содержание учебного плана обучающихся на дому, не соответствует предъявляемым требованиям в части наименования предметных областей, предметов, объёма часов , предусмотренных учебным планом на изучение учебных предметов, в пояснительной записке определены разные формы промежуточной аттестации;

в нарушение подпунктов 19.6, 19.7, 19.8 пункта 19 раздела III ФГОС НОО содержание программы духовно-нравственного развития, воспитания, формирования экологической  культуры, здорового и безопасного образа жизни, коррекционной работы носит примерный характер; 

в нарушение подпункта 19.3 пункта 19 раздела III ФГОС НОО структура и содержание учебного плана не соответствует требованиям ФГОС НОО:

в части наименования предметной области «Филология»;

отсутствия предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке» и учебных предметов «Родной язык», «Литературное чтение на родном языке»;

определения форм промежуточной аттестации по учебным предметам, курсам;

в нарушение подпункта 19.10 пункта 19 раздела III ФГОС НОО не определено содержание плана внеурочной деятельности (не определены курсы внеурочной деятельности по направлениям развития личности);

в нарушение подпункта 19.10.1 пункта 19 раздела III ФГОС НОО не определено содержание календарного учебного графика;

в нарушение подпункта 19.11 пункта 19 раздела III ФГОС НОО система условий реализации ООП НОО не определяет имеющиеся для реализации программы психолого-педагогические условия, материально-технические условия по реализуемым учебным предметам, информационно-методические условия (УМК), не определён контроль состояния системы условий в рамках функционирования ВСОКО.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 6.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»

структура и содержание учебного плана на 2018/2019 учебный год не соответствует требованиям ФГОС НОО:

учебный план 1-4 классов не определяет реализуемые формы промежуточной аттестации;

объём часов в учебном плане на 2018/2019 учебный год, запланированный на реализацию учебного предмета «Литературное чтение» 3 часа в 4 классе не соответствует рекомендуемому объёму в количестве 4 часов реализуемой авторской программой Л.Ф. Климановой, М.В. Бойкиной;  

не предоставлены планы внеурочной деятельности для 1-4 классов на 2017/2018, 2018/2019 учебный год, не предоставлена рабочая программа по курсу внеурочной деятельности «Я – исследователь», не разработаны курсы внеурочной деятельности по основным направлениям развития личности  (спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное);

календарный учебный график 1-4 классов не определяет организацию внеурочной деятельности, сроки проведения промежуточных аттестаций (четвертных, годовых);

не предоставлен утверждённый список оценочных и методических материалов  (УМК) реализуемый в 1-4 классах.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» структура и содержание реализуемой основной образовательной программы основного общего образования (далее – ООП ООО) не соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее – ФГОС ООО):

в нарушение пункта 18.1.1. раздела III ФГОС ООО цель определена из примерной программы; 

в нарушение раздела пунктов 9, 10, 11 раздела II ФГОС ООО планируемые результаты определены на основе примерной программы основного общего образования, в том числе отсутствуют планируемые результаты по учебным предметам «Родной язык», «Литература на родном языке», «Второй иностранный язык»;

в нарушение подпункта 18.1.3. пункта 18 раздела III ФГОС ООО система оценки достижений планируемых результатов не обеспечивает комплексный подход к оценке результатов освоения ООП ООО, позволяющий вести оценку личностных, метапредметных, предметных результатов учебных предметов, курсов, курсов внеурочной деятельности (не определены виды мониторинга, формы и порядок текущего контроля и промежуточной аттестации, не определены составляющие итоговой оценки в соответствии с требованиями ФГОС ООО); 

в нарушение подпункта 18.2.2 пункта 18 раздела III ФГОС ООО образовательная программа не включает содержание рабочих программ по учебным предметам, курсам, курсам внеурочной деятельности по 5 направлениям развития личности (планируемые результаты, содержание, тематическое планирование), включена программа внеурочной деятельности;

в нарушение подпунктов 18.2.3.пункта 18 раздела III ФГОС ООО программа воспитания и социализации обучающихся имеет примерный характер;

в нарушение подпункта 18.3.1. пункта 18 раздела III ФГОС ООО  наименование предметной области «Филология» не соответствует предъявляемым требованиям, не выделена в структуре обязательная предметная область «Родной язык и литература на родном языке», «Иностранные языки», обязательные учебные предметы «Родной язык», «Литература на родном языке», «Второй иностранный язык», учебный план не определяет объём часов на изучение учебного предмета «Второй иностранный язык», объём часов, определённый на реализацию учебных предметов, не соответствует рабочим (авторским) программам по учебным предметам, не определены формы промежуточной аттестации;

в нарушение подпункта 18.3.1.1. пункта 18 раздела III ФГОС ООО календарный учебный график не определяет организацию внеурочной деятельности и сроки проведения промежуточной аттестации (четвертных и годовой);

в нарушение подпункта 18.3.1.2. пункта 18 раздела III ФГОС ООО не определено содержание плана внеурочной деятельности (не определены курсы внеурочной деятельности по направлениям развития личности); 

в нарушение подпункта 18.3.1.2. пункта 18 раздела III ФГОС ООО система условий не определяет имеющиеся для реализации  психолого-педагогические, учебно-методические, материально-технические условия не определён контроль за состоянием системы условий в рамках функционирования ВСОКО.

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» структура и содержание реализуемой основной образовательной программы основного общего образования (далее – ООП ООО) не соответствует требованиям федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (далее – ФГОС ООО):

в учебном плане на 2018/2019 учебный год в 7 классе не запланирован объём часов на изучение учебного предмета «ОБЖ» в соответствии с реализуемой авторской программой А.Т.Смирнова, Б.О. Хренникова, не определены реализуемые формы промежуточной аттестации;

в календарном учебном графике на 2018/2019 учебный год не определена  организация курсов внеурочной деятельности - время проведения занятий, сроки проведения промежуточной аттестации;

не предоставлен утверждённый список оценочных и методических материалов  (УМК) реализуемый в 5-8 классах;

не предоставлены планы внеурочной деятельности для 5-8 классов на 2017/2018, 2018/2019 учебный год, не предоставлена рабочая программа по курсу внеурочной деятельности «Я – исследователь», не разработаны курсы внеурочной деятельности по основным направлениям развития личности  (спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное);

рабочие программы по учебному предмету «Технология» 5-8 классов на 2018/2019 учебный год не включают лабораторные и практические работы, реализуемой авторской программы А.Т. Тищенко, Н.В. Синица.

В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», приказа Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации»

учебный план на 2018/2019 учебный год для 9 классов не соответствует требованиям федерального базисного учебного плана в части наименования учебного предмета «Искусство (Музыка и ИЗО)», «Обществознание (включая экономику и право)», в том числе не определены формы промежуточной аттестации;

не предоставлена рабочая программа по учебному предмету «Искусство (Музыка и ИЗО) за 2017/2018, 2018/2019 учебный год, разработана и реализуется рабочая программа «Искусство (Мировая художественная культура»); 

не предоставлен утверждённый список оценочных и методических материалов  (УМК) реализуемый в 9 классе.
В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», приказа Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования» (далее – ФкГОС), приказа Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации»: 

основная образовательная программа среднего общего образования 10-11 классов (далее - ООП СОО), разработанная на основе ФкГОС:

не определяет цель реализации образовательной программы;

не включает содержание рабочих программ учебных предметов, курсов (планируемые результаты, содержание  и тематическое планирование реализуемых рабочих (авторских) программ учебных предметов, курсов);

не включает календарный учебный график;

не определено содержание учебного плана 10-11 классов образовательной организации;

не определены учебно-методические, психолого-педагогические условия реализации ООП СОО.

В нарушение приказа Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального базисного учебного плана и примерных учебных планов для образовательных учреждений Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»

содержание учебного плана 10-11 классов на 2018/2019 учебный год не соответствует требованиям федерального базисного учебного плана в части наименования учебных предметов «Обществознание (включая экономику и право)», Искусство (МХК)», в учебном плане не определены формы промежуточной аттестации, реализуемые в образовательной организации;
календарный учебный график не определяет сроки реализуемых форм промежуточной аттестации в 10-11 классах;

не предоставлен утверждённый список оценочных и методических материалов (УМК) реализуемый в 10-11 классе.
В нарушение части 6, 7 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012                         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

на момент проверки основная образовательная программа основного общего образования, разработанная на основе ФГОС ООО, реализуется не в полном объёме в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса:

содержание учебного предмета «Основы безопасности жизнедеятельности» федерального государственного образовательного стандарта не реализуются с 01.09.2018 по 19.03.2019  в 7 классе в части тем модуля  «Основы безопасности личности, общества и государства»:  темы «Основы комплексной безопасности» 16 часов, «Защита населения Российской Федерации от чрезвычайных ситуаций» 8 часов, «Основы противодействия терроризму и экстремизму в Российской Федерации» 4 часа, в части тем модуля  «Основы медицинских знаний  и здорового образа жизни»: темы «Основы здорового образа жизни» 3 часа, «Основы медицинских знаний» 4 часа;

классные журналы седьмого класса на 2018/2019 учебный год не подтверждают освоение обучающимися содержания обязательного учебного предмета федерального государственного образовательного стандарта «Основы безопасности жизнедеятельности» в 2018/2019 учебном году в 7 классе.

на момент проверки основная образовательная программа основного общего образования, разработанная на основе ФкГОС, реализуется не в полном объёме в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса:

не реализуется содержание учебного предмета «Искусство (музыка и ИЗО)» федерального компонента государственного образовательного стандарта с 01.09.2018 по 19.03.2019 в 9 классах, с 01.09.2017 по 25.05.2018 в 8-9 классах;

классные журналы 9 класса в 2018/2019 учебном году, в 8 и 9 класса в 2017/2018 учебных годах не подтверждают освоение обучающимися содержания учебного предмета «Искусство (музыка и ИЗО)» в полном объёме.

В нарушение части 4 статьи 66 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» основные образовательные программы начального общего, основного общего реализуются без учета образовательных потребностей и запросов обучающихся:

часы, части формируемой участниками образовательных отношений распределены без учета образовательных потребностей и запросов обучающихся;

не обеспечен выбор курсов внеурочной деятельности обучающихся 1-4 классов, 5-8 классов.  

В нарушение пунктов 10, 11 части 3 статьи 28, части 2 статьи 30  Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

не определены единые формы, периодичность и порядок осуществления текущего контроля успеваемости по учебным предметам МБОУ «Краснопартизанская СОШ»;

формы, периодичность и порядок проведения промежуточной аттестации в образовательной организации не соответствуют локальному акту «Положение о формах, периодичности и порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации учащихся МКОУ «Краснопартизанская СОШ»; 

не предоставлены документы и материалы, подтверждающие выполнение практической части учебных предметов «Технология» 5- 8 классы, «Биология»;

по учебным предметам «Математика», «Русский язык» 1-4 классы использовались в 2018/2019 учебном году не стандартизированные оценочные материалы (контрольные  работы).

В нарушение статьи 42 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»

образовательным учреждением не обеспечена психолого-педагогическая, медицинская и социальная помощь обучающимся, испытывающим трудности в освоении основных общеобразовательных программ, развитии и социальной адаптации.

В нарушение пункта 2 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказов Министерства образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования», от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования», от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»

образовательный процесс не обеспечен в полном объёме оценочными и методическими материалами по учебным предметам, отсутствуют авторские программы по учебным предметам «Искусство (музыка и ИЗО)» 9 класс, Информатика» 5-8, 9, 10-11 классы, «География» 10-11 классы, «Технология» 10-11 класс, «Искусство (МХК)» 10-11 классы, «Математика (геометрия)» 10-11 классы.

В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не обеспечено функционирование внутренней системы оценки качества в части: 

контроля соответствия основных образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, требованиям ФГОС (ФкГОС);

контроля соответствия содержания рабочих программ (планируемых результатов, содержания, тематического планирования, поурочно-тематического планирования с лабораторно-практическими и контрольными работами) реализуемым учебно-методическим комплектам; 

контроля реализации внеурочной деятельности для обучающихся;

контроля наличия учебно-методических комплектов по учебным предметам;

контроля объективности выставления отметок  и критериев оценивания по учебным предметам;

контроля реализации содержания учебных предметов, в том числе теоретической и практической части учебных предметов «Биология», «Технология».

Акт проверки от «19 марта 2019 года № 120.

На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 17.09.2019.
2. Представить в срок до «17» сентября 2019 года отчет об исполнении предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтверждающих документов.
3. Разместить копию предписания на официальном сайте организации в сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого предписания в установленный им срок или отчет о его исполнении до истечения срока его исполнения не представлен, должностные лица несут административную ответственность в соответствии Кодексом Российской Федерации об административном правонарушении (часть 1 статьи 19.5).

За непредставление или несвоевременное представление сведений (информации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления законной деятельности, а равно представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде предусмотрена административная ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об административном правонарушении.

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» при возбуждении дела об административном правонарушении в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, запрещается прием в образовательную организацию.

	Главный специалист отдела государственного 
контроля и надзора в области образования 
Министерства образования и науки Алтайского края
	
	С.И. Ребро


С предписанием ознакомлен(а), 1 экземпляр предписания получил(а): __________________________________________________________________
__________________________________________________________________

(фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии), должность руководителя, иного должностного лица
или уполномоченного представителя юридического лица)

	“
	
	”
	
	20
	
	г.


М.П.                (подпись)
